

Wejherowo, dnia 30-08-2024 r.

Zgodnie z treścią art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.) Dz.U. z 2023, poz. 1605 ze zm.), Zamawiający publikuje pytania Wykonawcy wraz z odpowiedziami na nie.

Pytanie 1

Załącznik nr 4a do SWZ – Formularz cenowy dział III.7

Wykonawca informuje, że w przypadku usług kurierskich w obrocie krajowym przyjmuje przesyłki w formatach:

format S – 9 cm x 40 cm x 65 cm, maksymalna masa 20kg,

format M – 20 cm x 40 cm x 65 cm, maksymalna masa 20kg,

format L – 42 cm x 40 cm x 65 cm, maksymalna masa 20kg,

format XL – 60 cm x 60 cm x 70 cm, maksymalna masa 20kg,

format 2XL – (wysokość + szerokość + długość) <=250 cm, przy czym największy wymiar (długość) nie może przekroczyć 120 cm, maksymalna masa 30kg,

format 2XL – (wysokość + szerokość + długość) <=250 cm, przy czym największy wymiar (długość) nie może przekroczyć 120 cm, maksymalna masa 40-50kg,

W związku z tym wykonawca wnosi o modyfikację formularza cenowego umożliwiającą wycenę usług zgodnie z w/w formatami przesyłek.

Odpowiedź na Pytanie 1

Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza.

Treść zmodyfikowanego formularza stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

Pytanie 2

SWZ cz. 16 – Opis Sposobu Obliczania Ceny ust. 16.2 w łączności z Załącznikiem 4a do SWZ oraz Załącznikiem nr 5 do SWZ – Projekt umowy § 6 ust. 2.

Wykonawca ponownie prosi o dodanie na końcu zdania zastrzeżenia w brzmieniu”

„w przypadku usług dodatkowych i komplementarnych do usług objętych zamówieniem, a nie ujętych w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 4 a do SWZ, zostaną naliczone opłaty zgodnie z Cennikiem Wykonawcy aktualnym na dzień przyjęcia usługi do realizacji”.

Względnie Wykonawca prosi o wskazanie, z których usług dodatkowych i komplementarnych Zamawiający zamierza korzystać w przypadku usług kurierskich w obrocie krajowym – wykaz usług realizowanych przez Wykonawcę poniżej:

Rodzaj usługi dodatkowej

Doręczenie do 12:00

Doręczenie do rąk własnych

Doręczenie po 17:00

Doręczenie na wskazany dzień

Potwierdzenie doręczenia albo zwrotu przesyłki: - SMS-em lub e-mailem

Ostrożnie

Dokumenty zwrotne:

- jako przesyłka kurierska Wykonawcy w obrocie krajowym

- jako przesyłka listowa*

UWAGA:

** Usługa dostępna wyłącznie dla klientów przekazujących dane o przesyłkach w formie elektronicznej oraz drukujących etykiety adresowe we własnym zakresie*

Sprawdzenie zawartości

EPO (Elektroniczne Potwierdzenie Odbioru)

Masa powyżej 30 kg do 50 kg

UWAGA:

Dotyczy przesyłek nadawanych w formacie 2XL

Potwierdzenie odbioru:

- jako formularz druku „Potwierdzenie odbioru”

- jako przesyłka kurierska Wykonawcy w obrocie krajowym

Odbiór w sobotę

Pobranie**

- przekazanie kwoty pobrania na rachunek bankowy

- przekazanie kwoty pobrania na adres przekazem pocztowym

***kwota pobrania nie może być wyższa niż 70 000 zł*

Wartość (powyżej 100,00 zł)

UWAGA: Maksymalna zadeklarowana wartość przesyłki wynosi

70 000,00 zł

Przesyłka niestandardowa

Nadanie tradycyjne z wykorzystaniem etykiety adresowej nakładu

Wykonawcy

Nadanie u kuriera

UWAGA: dopłata dotyczy każdej nadanej przesyłki przy wezwaniu

kuriera

Przekroczenie wymiarów / masy

UWAGA: dopłata za przesyłkę, której parametry: format / masa

przekraczają wartości graniczne określone w Regulaminie

świadczenia usługi kurierskiej Wykonawcy

UBEZPIECZENIE PRZESYŁKI – SUMA

UBEZPIECZENIA

do 1 000,00 zł

do 5 000,00 zł

do 10 000,00 zł

do 20 000,00 zł

do 50 000,00 zł

do 250 000,00 zł

Pozostawienie przez Zamawiającego zapisu bez zmian lub brak wskazania usług dodatkowych i komplementarnych spowoduje po stronie Wykonawcy konieczność uwzględnienia wszystkich możliwych opcji usługi, co wpłynie na wartość oferty i może ją znacząco zawyżyć.

Odpowiedź na Pytanie 2

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji w powyższym zakresie.

Pytanie 3

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §4 ust. 1 i ust. 7 pkt 1 i 2

Wykonawca zwraca uwagę, że na obszarze kraju zatrudnia co najmniej kilkanaście tysięcy pracowników wykonujących czynności operacyjne, o których mowa w §4 ust. 1 projektu umowy. Istnieje prawdopodobieństwo, że Zamawiający poprosi o dowody spełnienia warunku zatrudnienia na umowę o pracę z odległych obszarów RP, w częstotliwości i ilości, której ze względu na swoją rozbudowaną strukturę Wykonawca nie będzie w stanie przedłożyć w wymaganym przez Zamawiającego terminie.

Dlatego Wykonawca ponownie wnosi o dodanie zapisu: „dla maksymalnie 5 pracowników i nie częściej niż raz na kwartał.”

Dodatkowo Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu §4 ust. 1 i wskazanie, że wymóg zatrudnienia na umowę o pracę dotyczy 50% pracowników wykonujących czynności, o których mowa w §4 ust. 1 umowy, zatrudnionych w placówce nadawczej Wykonawcy zlokalizowanej w Wejherowie.

Odpowiedź na Pytanie 3

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji w powyższym zakresie.

Pytanie 4

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §6 ust. 6

Wykonawca uważa, że zobowiązanie Zamawiającego do zrealizowania min. 50% szacunkowego zamówienia wynikającego z formularza cenowego jest rażąco niskie w kontekście ewentualnych kar umownych, o których mowa w §9 ust. 2 umowy.

W związku z tym Wykonawca ponownie prosi o nadanie ust. 6 brzmienia:

„Zamawiający dopuszcza zmniejszenie ilości przedmiotu zamówienia maksymalnie o 20% w stosunku do ilości, o których mowa w formularzu cenowym. Zmniejszenie, o którym mowa w zdaniu poprzednim nie uprawnia Wykonawcy do dochodzenia od Zamawiającego jakichkolwiek roszczeń, w szczególności różnicy pomiędzy kwotą wynagrodzenia, o której mowa w ust. 1 umowy a kwotą faktycznie należną zgodnie z fakturami. Zamawiający zobowiązuje się do zrealizowania minimum 80% szacunkowego zamówienia wynikającego z formularza ofertowego. Niezrealizowanie przez Zamawiającego minimum 80% szacunkowego zamówienia wynikającego z formularza ofertowego uprawnia Wykonawcę do dochodzenia od Zamawiającego odpowiedniego roszczenia o zapłatę różnicy pomiędzy kwotą stanowiącą 80% wartości zamówienia, o której mowa w ust. 1, a kwotą faktycznie należną zgodnie z wystawionymi przez Wykonawcę fakturami.”

Odpowiedź na Pytanie 4

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji w powyższym zakresie.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż powyższe zapisy związane są z terminami wejścia w życie obowiązku stosowania doręczeń elektronicznych określonych przepisami ustawy o doręczeniach elektronicznych.

W związku z powyższym zamawiający nie jest w stanie zagwarantować wielkości wykonania zamówienia.

Pytanie 5.

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §9 ust. 2

Wykonawca ponownie wnosi o odstąpienie lub zmniejszenie pułapu kar umownych. Dotychczasowy zapis dopuszcza, przynajmniej hipotetycznie, możliwość pozbawienia Wykonawcy prawa do znacznego wynagrodzenia z racji 36 miesięcznego kontraktu, a tym samym podważa ekonomiczny sens zawierania umowy. Zdaniem Wykonawcy łączna

wysokość kar umownych, nie powinna przekroczyć 10% wartości brutto kwoty niewykorzystanej z umowy, o której mowa w §6 ust. 1 umowy. W przypadku podtrzymania przez Zamawiającego stanowiska w zakresie maksymalnej wysokości kar umownych, Wykonawca będzie zmuszony zrezygnować z przystąpienia do składania oferty w przedmiotowym postępowaniu.

Odpowiedź na Pytanie 5

Zamawiający dokonuje modyfikacji ust.2 § 9 projektu umowy na następujący:

„Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony nie może przekroczyć 20% wartości umowy określonej w §6 niniejszej umowy;”

Pytanie 6

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §9 ust. 3

Wykonawca stoi na stanowisku, że zapis godzi w interes Wykonawcy i uniemożliwia mu podjęcie próby zbadania, czy naliczona kara umowna została potrącona prawidłowo i w odpowiedniej wysokości, na co Wykonawca nie wyraża zgody.

W związku z tym ponownie wnosimy o zmodyfikowanie zapisów Umowy poprzez dodanie do § 9 ust. 3 zastrzeżenia, że ewentualne potrącenie kar umownych będzie możliwe po przeprowadzeniu postępowania potwierdzającego zasadność i wysokość naliczonej kary umownej”.

Odpowiedź na Pytanie 6

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji w powyższym zakresie.

Pytanie 7.

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §17 ust. 1

Wykonawca ponownie zaznacza, że jako operator pocztowy i wyznaczony, zobowiązany do świadczenia usług pocztowych, w tym także usług o charakterze powszechnym, nie może swobodnie ustalać cen za świadczenie tego typu usług. Przepisy zamieszczone w rozdziale IV ustawy Prawo pocztowe wyznaczają ścisły reżim ustalania opłat za świadczenie powszechnych usług pocztowych.

Zatem Wykonawca jeszcze raz wnosi o modyfikację zapisów umowy poprzez dodanie w §17 ust. 1 pkt 13 w brzmieniu:

„Cena jednostkowa podana w formularzu cenowym ulegnie zmianie na skutek zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za świadczone usługi w wysokości obowiązującej na dzień wykonania usługi.”

Odpowiedź na Pytanie 7

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji w powyższym zakresie.

Pytanie 8.

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §17 ust. 1 pkt 5)

Wykonawca wyjaśnia, że jest w trakcie szeroko pojętej transformacji i ewentualne zmiany godzin urzędowania placówek Wykonawcy mogą być częste i nieadekwatne do czasu niezbędnego do procedowania aneksu – może się okazać w trakcie, że zmiana już nie

obowiązuje lub zaistniała kolejna zmiana, którą należałoby uwzględnić w aneksie lub podpisać kolejny. W związku z tym Wykonawca ponownie wnosi o dodanie zapisu, że przedmiotowe zmiany nie wymagają aneksowania pod warunkiem opublikowania zmian na stronie www Wykonawcy lub umieszczeniu stosownej informacji w widocznym dla Zamawiającego miejscu w placówce Wykonawcy, np. drzwiach wejściowych.

Odpowiedź na Pytanie 8

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w/w zapisu. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji ust. 7 powyższego paragrafu umowy na następujący:

„Wszelkie zmiany niniejszej Umowy wymagają formy pisemnej, pod rygorem nieważności, z wyłączeniem **ust. 1 pkt 5)**.

Katalog istotnych zmian wskazany w ust. 1 jest dobrowolny i nie uprawnia Strony do żądania od drugiej Strony dokonywania tych zmian.

Zamawiający publikuje następujące dokumenty uwzględniające powyższe zmiany:

projekt umowy załącznik nr 5 do SWZ

formularz cenowy – załącznik nr 4a do SWZ